

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAKÉRFERMENTES LEVÉLEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSREK ÉS NYILTÉRÉSRE VALÓ
KÖZLEMÉNYEK FELVÉSSZAKADÓHIVATAL

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése október hó 1-én lejárt, a lap megrendelését lehetőleg minél előbb megújítani sziveskedjenek.

Október hatodika.

Írta: HENTALLER LAJOS.

A világi fegyverletétel nemcsak vért, szenvedést és nyomort jelent, hanem jelenti azt, hogy az elnyomás keserű kelyhébe utolsó cseppig ki kellett üríteni.

Államiságától fosztották meg a magyart! Kitérültek a nemzetek sorából! Nemzetből néptörzsszé süllyesztettek. Hát még mennyi mártírvért ontottak ki Komárom várának kapitulációja után!

Minő meglágyása minden emberies érzésnek, mely az ur nök nyilvános botozásig és vesszőzésig is leajásodott Nyomor és szenvedés az ország határain belül. Siralom, szédült boldogság a határokon innen és túl.

S miért volt mindez? Hogy a magyar tizenhöz esztendő múlva egy hitvány és rossz kiegyezésben törvényesen adja fel régi alkotmányos jogait!

A nemzet vezéreit 1867-ben a hiperlojalitás láza fogta el. Lojalitásának csókjaival fényesítették ki az osztrák császár saruit. A magyar nemzet tehát 1867-ben többet tett, mint amennyit a Biblia parancsol. Az »Írás« ezt mondja: »Add meg a császárnak, ami a császáré!«

Écsben tehát nem lehetett reánk panasz. A hivatalos Magyarország leróta kötelességét a földi hatalommal szemben. A magyar nép lerója ma is!

Mert a népmilliók ma is csak adnak, adnak és adnak, anélkül, hogy viszonzásképpen kapnának valamit: Esetről-esetre legfeljebb újabb nyomort és szenvedést.

És ennek dacára látjuk, hogy Bécsnek mindig több és több kell. Amit erőszakkal nem bírt elvenni, most becsapással akarja megszerezni. Amikor azt látjuk, hogy rendszeresen igyekeznek megalázní, akkor igazán jól esik ezen a mai szent napon hamut hintve fejünkre odajárulni azokhoz a szomorú emlékekhez, melyeknek határmezsgyéjét a magyar Golgotán négy golyó és kilencz akasztófa jelöli.

Ha pedig visszaemlékezünk az október 6-iki rémnapra, önkéntelen felvillan agyunk rostjai között hazánk négyszázéves szomorú története. Eszünkbe jut, mennyi magyar vér folyt el e négy század alatt Ausztria miatt.

S ha átlapozzuk a lelkiismeret-szabadság és politikai szabadságok küzdelmeinek annálesit, azokból furcsát észlelünk. Megtanuljuk belőlük azt, hogy Ausztria sohasem küzdött a szabadság és haladás mellett. Ellenkezőleg! Mindig és mindenkor a sötétség, az elnyomás, az abszolutizmusnak volt előharcosa.

Magyarországot négy századon át vértengerre, siralomvölgyévé tette.

Ausztria századokon keresztül kizsárolta, legyilkolta hazánk legkiválóbb, legkimagaslóbb, legjobb fiait. Aki hazafi volt és magyar, azt lefejezték, felakasztották, kerébe térték, vagy legjobb esetben a börtönben rothadt el. Kút karóba nem húzták, az elmenekült a világ négy részének valamely távoli szögébe.

Igen! A haza szabadságának védői szétszórtak a föld kerekén, mint hajdan Izrael népe.

A haza azonban meg van és él! De nem részletezem tovább hazám multjának történetét. A siralomnak e tárházát. Nem! Mert nem tudom, hőseink tetten merengjek-e inkább el, vagy a hatalom vad ördögését bámuljam, mely sohasem fáradt ki borzalmas munkájában, hogy a magyarnak martirokat teremtsen?

1849 október hatodikán jó szűretje volt a bécsi Burgnak! Ez a nap

vérzős betűkkel van bejegyezve a Habsburgház történetébe.

A bécsi udvar akkor is abban a nézetben volt, melyben ma: Magyarokat ismert; magyar néptörzsről hallott is valamit, de magyar nemzetet, magyar alkotmányt, magyar törvényeket, azt nem!

Az elmúlt év szomorú októberi napja óta viszonyaink ugyan némileg változtak. De nem nagyon! A bécsi kez még mindig mozog. Még nem száradt el töben.

Csoda-e tehát, ha minden oldalról feltűnedező magyarellenes áramlatokat látva, ma is borzongva, testileg és szellemileg zsibbadtan állunk meg az aradi, kolozsvári, pesti, pozsonyi és temesvári akasztófák tövében?

Pedig már-már hat évtizede leend, amikor az osztrák vihadár e helyeken dolgozott s a kiegyezés fértal reáborították e feledhetetlenre a kiengetszelődés sárga-fekete fátvlonrgyát.

És sajátságos! A nemzet hallgatott, de nem felelt. Nem is felelhetett. Mert maga a bécsi kez az, mely időnként durván tépi le ezt a fátvöl. Ó piszkálja fel a multat. Ő ujtija fel a nemzet sérelmeit.

Csoda-e, ha a magyar nemzet nem tudja, nem akarja felelni, hogy hőseit és legjobbjait mint lázadókat, mint felségárulókat végezték ki 1849 október 6-án? Bizony nem csoda ez!

Es dacára annak, hogy 40 év óta van alkotmányunk — olyan, amilyen, de van — ezek a törvénytelen ítéletek még ma sínesnek a nemzet törvényhozása által megbélyegezve.

Épp úgy érvényben vannak ezek a hadi jog alapján hozott gyilkos katonai ítéletek, mint az a galád törvény, melyvel a magyar nemzet legideálisabb alakját, Nagy Rákóczi Ferencet és társait 1715-ben megölték.

Viszsz, természetellenes állapotok biz ezek!

Mert vagy árulók és felségsértő lázadók voltak csakugyan szent vértanuinak és felségárulók Rákóczi Ferenc és társai, vagy nem! Ha árulók, felségsértők és lázadók voltak, akkor nincs jogunk nekik szobrokat emelni, emléküket meggyá-

szolni, megkönyezni. Akkor nincs joga a magyar nemzetnek Rákóczi fejedelem hamvait fényes ünnepélyek között diadalmenetben vinni végig az országon s ilthon hivatalos segédlettel eltemetni.

Vagy pedig nem voltak árulók, felségsértők és lázadók, hanem jó, hű, hős fiaik és vezérei a magyar nemzetnek. Ez esetben ki kell tépni törvénykönyvünkől azokat a lapokat, melyeken Thököly Imre és Rákóczi Ferenc ellen hozott törvények foglaltak. Akkor a magyar törvényhozásnak kötelessége kimondani, hogy az 1849-ben kivégzett vértanuinak magyarok és hazafiak voltak s a haza függelenségének védelmében haltak mártírhaltak.

Amíg ezek a törvények, amíg ezek a haditörvényeszeki ítéletek érvényben lesznek, addig ez a nemzet feledni nem fog. Hisz csak gyávaság, kislélkütség és meghunyászkodás felelheti el azt, hogy hivatalosan lázadóknak és felségsértőknek vannak bélyegezve azok a hősök és honfiak, akik a haza szabadságának és függetlenségének védelmében jutottak hőhírhíre vagy pusztultak el távol, idegen világreszekben.

1687-ben, 1715-ben az osztrák császár uraknak igazuk volt, mert kaptak hazatérő többséget, mely Thökölyt és Rákóczit megnótázta. 1849-ben a bécsi Burgnak és Haynau aiteregő-nak igazja volt. Övéké volt az erő! Kezükben hatalom!

De azóta fordult a világ kereké! Sok minden megváltozott, megújult, megifjodott.

Ennek a szegény-bélyegnek sem szabad tovább a nemzet homlokán sötétleni. Ma a nemzet kezében a hatalom. Talán beválthatjuk ma már Petőfi »Apostola«-nak e néhány sorát:
... Kihalt a szolga-nemzedék,
Uj nemzedék jött, mely apát
Areczpirással emelte s azoknál
Jobb akart lenni és az is lett...

Igen! Jobb akar lenni a mai nemzedék apjánál! És jobb lesz! A törvényhozásnak kötelessége semmisnek nyilvánítani azokat az ítéleteket, melyek legnagyobb fiaimnak emléket megbélyegiztek. Ennek meg kell lenni!

A lefolyt 40 év alatt ugyanis kitűnt, hogy a magyar néppel az osz-

trák császárság temetőszagu intézményét megkedvelteni nem lehet. Anynyira nem, hogy ma már az egész magyar nemzet annak megvalósulását fohászodik az egék urához, amiért legnagyobb fiaimk 1849 október 6-án vértanui halált szenvedtek.

Igen! Ez így van! Másként nem is lehet! Mert nemzedék hal el nemzedék után, de a nemzet lelkiismerete örök és halhatatlan. Isten nem hall meg azért, mert a hívőket legyilkolták szent oltára előtt!

A politika világából.

Az egész nyáron, a parlamenti szünet egész idejében visszhangzott az országban az a folyton megújuló hír, hogy mennyi sok reform készül a különböző miniszteriumokban. Alapelveit azt hirdették, hogy a választói jog reformjának óriási munkája csak huzamosabb idő múlva készíthető el s ezt az időt a kormány arra használja fel, hogy az alkotmány újabb biztosításai mellett olyan törvényjavaslatokat fog a törvényhozás elé terjeszteni, amelyek a gazdasági és a szociális élet terein nevezetes reformokat lesznek hivatva megvalósítani.

Volt híradás arról is, hogy Wekerle Sándor miniszterelnök serényen dolgozik az adótörvény reformján is, amely a fokozatosság elvére alapulva valóban messze kibát szociális újítás lenne. Amal nagyobb feltűnést keltett ma politikai körökben a bécsi Zeit-nek az a híre, hogy ezek a reformok csak kisebb részben fognak most megvalósulni. A legutóbbi miniszteri tanácskozásokban — így szól az említett lap értesülése — ugyanis a kabinet egyes tagjai nagy horderejű reformokat pendítettek meg és azok gyors keresztülvitelét szorgalmazták. A függetlenségi parthoz tartozó miniszterek azonban, különösen gróf Apponyi Albert, arra az álláspontra helyezkedtek, hogy ezek a reformok messze túlhaladják a mostani országgyűlés feladatát, amely tudvalevőleg a választói jog reformjában csuesodik ki s már az ennek alapján választandó új képviselőháznak tartandók fenn. A kormány által már bejelentett reformok megvalósítása ugyan nincsen kizárva, habár kétséges, hogy nemelyek, mint például az adóreform, nem marad-e a jövő országgyűlésre. Eddig a bécsi lap. Az értesülés ilyen formában alig állhat meg, mert bár a választói jog reformja valóban a legnagyobb és legfontosabb feladata ennek az országgyűlésnek, egyrészt annak előkészítése olyan nagy körültekintést, a rengeteg statisztikai anyagnak olyan lelkiismeretes földolgozást kívánja, hogy alhoz hosszabb fizikai idő szükséges, másrészt pedig a bejelentett reformok és így elsősorban az adóreform, gazdasági és szociális életünkre nézve any-

Az Egyetértés tarcaja.

Dies irae.

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —
Írta: dr. Oláh Gyula.

A féltelen haragnak, a zabolázhatatlan elbizakodottságnak a szomorú napja volt az az 1849. évi október 6-ika. A minden idők egyik legalválobb katonája, Magyarország és Erdély főparancsnoka midőn elérte azt, hogy Komárom várát a magyar helyőrség feladta s így biztos volt az iránt, hogy a lefegyverzett, az orosz seregek segítségével leigazott Magyarország őt sem meg nem támadhatja, sem pedig ellenében megtorlással nem élhet, akkor ő megkezdte a bosszu munkáját, megkezdte a gyilkolást.

Az orosz sereg már kivonult az országból, az eleje már Galiczián is túl, hazájába ért. Az ő segítségükre, vagy arra, hogy majd visszafordulnak s újra segítségére leszenek az osztrák seregeknek, már nem lehetett számítani. Az orosz katonaság értelmesebb része a közvetlen érintkezés folytán az osztrák katonaságot, annak hűnező, hivalkodó tisztikarát úgy meggyűlte; más részről a világi fegyverletétel után orosz fogságba került magyar katonaság s ennek lovagias, bátor tisztikara iránt anyri rokonszenvet tanúsított, hogy az orosz hadsereget nehéz lett volna még egyszer csatába vinni a magyar honvédek ellen.

Ezt jól tudta Haynau s tudta azt is, hogy míg a komáromi vár magyar kézen van, a várban levő 18—20 ezer jó honvéd mindig magja lehet egy újabb szervezkedésnek, a szabadságharc megújulásának. Tudta azt is, hogy már a nagy Napoleon megmondta, hogy Magyarország a katona-teremtő föld, ahol a legjobb katonák, egész hadseregek jönnének a földből nőnek ki. Ismerte a tavaszi hadjárat lefolyását. Tudta, hogy míg december végén alig volt anyri katonánk, amennyivel a Debreczenre költözött kormányt s parlamentet, meg a Tisza-vonalat megvédelmezhetjük, alig néhány hónap alatt a magyar nemzet olyan honvéd

sereget szervezett, amelyik az osztrák hadakat folyvást verve, folyvást tovább ízve Pozsonyig kergette s az osztrák kormány kénytelen volt az orosz segítséget könyörögni. Mindezt jól tudta Haynau s azért a szabadságharc legyőzését a világi és a többi fegyverletételre dacára is mindaddig nem tartotta befejezettnek, míg a komáromi várat el nem foglajja, míg a komáromi várörög is le nem rakja fegyverét.

Arra nem is gondolhatott, hogy az ő zsoldos seregével rohammal vegye be a szük komáromi várat s így csak a vár feladását sürgette. Kezében az osztrák katona fenbehajásásával letélen megadásra szólította fel Klapka tábornokot a vár parancsnokát. Es midőn erre azt a választ kapta, hogy az ország kész a várat az utolsó csepp végig védelmezni, akkor elkezdett alkudozni. Jött köze fegyverszünet is, azután megújult az ellenségeskedés. Klapka egy pár sikerese kirohanást intézett az ostromzó osztrák csapatok ellen, mire az alkudozások megújultak s midőn Klapka meggyőződött arról, hogy az ország területén már minden honvéd-csapat lerakta a fegyverét, becsületes feltételek mellett ő is feladta a várat.

Csak ezt várta Haynau. A komáromi vár feladásának feltételeit október 2-ikán állapították meg véglegesen, az osztrák csapatok október 5-ikén vonultak be a komáromi várba és már másnap, október 6-ikán megkezdte Haynau az ő gyilkolásai munkáját. Ott fektődtek el az általa szervezett aradi és pesti haditörvényeszek halálos ítéletei és ő amint a komáromi vár feladásának feltételeit végleg megállapították, sietett azokat a halálos ítéleteket megerősíteni. Úgy intézkedett, hogy az általa megerősített halálos ítéleteket október 6-án hajtsák végre. Egy évvel előbb, 1848 október 6-án tört ki a bécsi forradalom. A fellázadt bécsi nép ezen a napon akasztotta fel egy lámpavasra Latour osztrák hadügyminisztert. Haynau ezt a napot választotta bosszúálló működése legnevezetesebb napjának. Haynau ugyan megkezdte a gyilkoláso-

kat azonnal, amint a magyarországi osztrák sereg főparancsnokágot átvette. Már június 5-én Pozsonyban felakasztatta Mednyánszky László honvédőrnagyot és Gruber Filöp honvédhadnagyot, kik még február 2-án Lipót vár feladását elleneztek és akiket az osztrák haditörvényeszek ezért már előzőleg hőlét általi halálra ítélt, de a halálos ítéletet sem Windschgrätz, sem utódja, Welden tábornosernagy nem hajhatta végre. Haynau megragadta az alkalmat, hogy ezen, már kész halálos ítéletek végrehajtásával kezdje meg magyarországi főparancsnoki működését. Aztán is akasztatott, ahol csak tehette s a brüni hóher folyvást kiegészítő tagja volt a laborának; de a valódi, nagyobb tömegű kivégzéseket a komáromi vár feladása után való időre halasztotta. Bizonyára egészen kedve szerint történt az, hogy a komáromi vár feladásának feltételei már október 2-án meg lettek állapítva s ezáltal biztosítva volt a végén október 5-én való birtokbavétele és ő kaján lelkületének megfelelő módon, tömeges kivégzésekkel ilhette meg egykori főnöke, Latour osztrák hadügyminiszter halálának évfordulóját, október 6-ikát.

Budapesten erre a napra két halálos ítélet végrehajtását rendelték el. Az egyik áldozat Fekete Imre volt, egy gerillavezér, akit a haditörvényeszek kötélt általi halálra ítélt, de Haynau »kegyelem útján« ezt az ítéletet lópor és golyó általi halálra változtatta. A másik áldozat azonban Bathány Lajos Magyarország első minisztere volt, akit a haditörvényeszek szintén kötélt általi halálra ítélt s ezt az ítéletet Haynau nem is változtatta meg.

Október 6-án reggel kellett volna mind a két halálos ítélet végrehajtani. Fekete Imrét agyon is lökték, de Bathány Lajos az utolsó éjjelen egy hozzá beespésszett kis törrel a nyakán olyan sebet ejtett, hogy azon a nyakán levő sebből őt felakasztani nem lehetett. Az egész nap eltelt az orvosi vizsgálatokkal és az orvosi vélemények meghallgatásával. És midőn az orvosi vélemények megegyeztek abban, hogy az elítélt felakasztani nem lehet, Haynau nem tudta esillapítani vérszomját, a pesti kivégzéssel is erősen megboszulni

akarta Latour halálát és nehogy Bathány kivégzése későbbre, más napra halasztassék, e nagy férlut, Magyarország egyik legderekabb fiait még ekkor nap, október 6-ikán késő délután agyonlövette. Pokoli kizsámitás volt ez. Mello azon vadállathoz, a bresciai fémbőz, aki azt végrehajhatta.

A gyilkolás nagy mévét azonban Haynau Aradon hajhatta végre szintén Latour halálának évfordulóján, október 6-ikán. Ott tombolta ki magát az ő vad lelkiülete. Ott mu-tatt meg ez a minden emberi érzésből kivetkezett valódi hiéna, hogy ő nem tisztességes katona, hanem egy olyan hitvány teremés, aki a kezébe jutott hatalommal csak alaváló módon tudott élni. Egy tisztességes katona a hadviselés folyama alatt hatalmába jutó ellenséges katonákkal, ellenséges vezérekkel még akkor is emberségesen bánik, ha azt fegyverrel a kezében, küzdelem közben fogta el; arra pedig egy civilizált állam katonája meg csak gondolni sem tud, hogy legyilkolja, kivégeztesse az olyan ellenség vezéreit, amelyik megadta magát, lerakta a fegyverét. Csak az az osztrák hadsereg és annak vad főparancsnoka követelt el ilyen embertelenséget. A magyar honvéd-sereg egy egész hadjáraton keresztül mindig verte, az ország határáig kergette az osztrák sereget. És mikor az orosz seregek beözönlése s más közbejött körülmények folytán a magyar seregek lerakták a fegyvereiket, akkor az osztrák sereg hitvány főparancsnoka, a magyar sereg legderekabb vezéréit haditörvényeszek elé állította, halálra ítélt és kivégeztette.

Az osztrákok ezen alaváló eljárása folytán Aradon 1849 október 6-án a magyar szabadságharc 13 tábornoka, a magyar szabadság mindmennyi hőse szenvedett vértanui halált. Schweidel József, Lázár Vilmos, Dessewffy Arisztid és Kiss Ernő tábornokokat lópor és golyó által, Pölteberg Ernő, Török Ignác, Lahner György, Knezi Károly, Nagy Sándor József, Leiningen Westerbürg Károly, Aulich Lajos, Damjanich János és Vécsey Károly tábornokokat pedig kötélt általi halállal végeztette ki Haynau.

Akkor Aradon laktam. Már 14-ik éves voltam és így fel tudtam fogni azou

nagy esemény borzasztóságát. Azon napot és annak megrendítő eseményét nem lehet elfelejteni annak, aki látta a bitófan a kilencz szabadsághóst és látta az aradi vár sánczában a négy agyonlőtt tábornokot a dicsőséges magyar szabadságharcnak.

A világi fegyverletétel után az aradi vár kaszamatáit börtönökké változtatta az osztrák katonai hatalom. Százakra ment azon honvéd főtisztek száma, kiket ott fogságba helyeztek és akik felélt a hadi törvényeszek ítéletek. A hadi törvényeszek működéséről időnkint szivárogtak ki egyes, de csak általánosságban tartott hírek. Beszélték, hogy a foglyok közül többeket ki fognak vezetni. Nemelykor voltak olyan rémhírek, hogy egyszerre százza, vagy talán százal is több honvéd főtisztek felakasztanak, vagy agyonlőnek. És nem volt általában híresztelés, mert az aradi várban működő haditörvényeszek valóban kétszázal több halálos ítéletet hozott. Midőn azonban szeptember hónap is eltelt anélkül, hogy kivégzések történetek volna, sokan reménykedni kezdtek. Azt hittek, hogy az elítelt hat hétnel hosszabb idő alatt lecsendesedett az osztrák katonai hatalom első dühe és Pesten addig is elég számos kivégzéseket nem fogja újabb valóságos politikai gyilkosságokkal szaporítani.

Keserűen esalódtak mindazok, kik az osztrák katonai hatalomtól ilyen mérsékletet remélték. Csak a komáromi vár elölgálására vártak. Amint az megtörtént, megkezdte működését a két hóher: az egyik Haynau tábornosernagy, az akkori hivatalos címmezés szerint »Magyarország és Erdély főparancsnoka és az ő melő társa: a brüni hóher.

Aradon október 6-ikán már a kora-reggeli órákban elterjedt a hír, hogy a vár sánczában és a vár mellett eltérő réten kivégzések történtek. Atyámannak egy barátja reggel 7 óra után hozta el a borzasztó esemény híret. Tőle tudtuk meg, hogy a kivégezettek között van a »hősök legelősebbje« Damjanich János tábornok is. Damjanich a szabadságharc előtt mint a 61-ik ezred századosa hosszabb ideig volt Aradon. Ott mindenki ismerte, kellemes modorúért, a



ozkorkartell által előidézett önkényes ármélesek.

Koronawski pénzügyminiszter sajnálja, hogy a korlátozott pénzügyi állapot miatt...

Gróf Sternberg szemere veti a kormányt, hogy a különböző kartelekkel...

Felirás előzetesre.

A függetlenség ésmék zászlóvivője, a szabadságharc szónokja, a magyar nemzet...

Bizvást fordulhatunk tehát a magyar közönséghez, kérve annak további támogatását...

A közönség ragaszkodása és támogatása volt legnagyobb és legbiztosabb támaszunk...

Az Egyetértés hírszolgálatát is elsőrangú és legnagyobb kiterjedésű, legbiztosabb...

Politikai cikkeit elsőrangú publicistikák írják, akik a politikai világgyújtó, mint a közönséggel kapcsolatban vannak.

Az Egyetértés szepirodalmi részét a legkiválóbb belletristák írják. Az irodalom színéjére csoportosulnak körül.

Mindezeket kivül minden hónap elején ingyen kapja a Helyes József és dr. Falk Zsigmond által...

Előfizetési árak

magyar korona országában és Ausztriában Égész évre 40 K. Negyedévre 10 K. Fél évre 20 K. Egy óra 3 K. 60 f.

Rákóczi hamvai.

Egyre nagyobb, lelkesítőbb, fényre, ünnepire egyre impozánsabb arányokban bontakozik ki a Nagy Fejedelmek és elbűvölt táborának fogadása...

A fővárosban.

A függetlenségi pártkörben ma este megjelent Wekerle Sándor miniszterelnök és Kossuth Ferenczel, meg Thaly Kálmánnal...

A IX. kerületi felsőkereskedelmi iskola ifjúsági segélyegylete október 6-án, szombaton, délelőtt 10 órakor...

Itt említjük meg, hogy Ludanyi Bay Ilona, a hazafiaságról ismert urnó, a történelmi tudományok bölcsészeti osztálya, ki minden évben a Magyar Történelmi Társulatnak nagyobb összeget ajánl...

A vidéken.

Borsodmező, mint Rákóczi vármegeje rendkívül ünneppeszéggel fogadja a nagy fejedelmi hamvait. A megye elhatározta, hogy a budapesti ünnepségen az aistán és Miskolc város polgármestere vesz részt...

Kassán a Rákóczi-ünnepet rendező közönség nagy terettségét feje ki. Eddig a már jelzett díszítéseken kivül elhatározták, hogy a Malom-ter mellett levő hidat faklyákkal kivilágítják.

A főtelek északi oldalán nagyszülői diadalny is lesz és a főtelek végig, husz méter tavolságon zászlókkal földszített hatalmas diadalpompákat emelnek.

Felegyháza városa mai közgyűlésen állapította meg azt a programot, amelynek keretében le akarta róni kegyeletét Rákóczi Ferenc és többi nagyjának iránt, akiket e hó végén hoznak vissza hazai földre.

Temesvári városa és Temesvármegye kiküldöttei ma közös éreketelzen megállapították, hogy a Rákóczi és Thököly hamvakat Temesvártól miképen fogadják. A város és megye közönsége, az ifjúság, egytelek és társulatok díszben vonulnak ki az indóházhoz...

vatalra. Ezután az összes egyesütelek és társulatok szintén koszorúkat helyeznek a ravatalra, a mire az ünneplő közönség elvonul a hamvak előtt.

Márvásvár helyi törvényhatósági bizottságának tagjai a fejedelm hamvainak hazaszállítása alkalmából Orsovára dr. Bernády György polgármestert, dr. Fenyvesi Soma országgyűlési képviselőt és Petri Zsigmond bizottsági tagot küldték ki.

Orsova ünnepe.

Orsován keresztül szállítják a magyar földre a fejedelmek és négy társa órája hamvait. Mint az alkalmával Orsova országos ünnepélytel történik a szent hamvak fogadása...

Virágot Zrínyi Ilonának.

Lelkes, magyar hönélayhoz illő mozgalom indul meg a szepedi hölygek körében. Elhatározták, hogy sokszínű eleven virágok fonnak koszorút a honszeretlet és a hitvesi hűség martírjának, Zrínyi Ilonának koporsójára, mely október 27-én Rákóczi fejedelm hamvaival együtt Szegedre érkezik.

UJDONSÁGOK.

A király. Bécsből jelenik nekünk: A király egész délelőtt a Burgban maradt, de senki sem fogadott a politikai személyiségek közül.

Oktober 6. Holnap lesz a magyar vértanúk napja, október 6-ika. Minden faktör egyesülts a nagy nap évfordulójának megünneplésére...

A Ferencvárosi Független Polgárok Köre e hó 6-án — szombaton — az aradi vértanúk iránt tartozó kegyeletük megnyilatkoztatására gyászeszt tart.

A Kassai Kereskedők Köre október hatodikának emlékére e hó 7-én délelőtt 11 órakor a kör helyiségében (Fő-utca 65.) hazafias ünnepélyt tart.

Az új londoni lordmajor. Közülük, hogy szombaton választották meg Londonban az új lordmayort. Az új lordmajor neve sir William Treloar.

Az új londoni lordmajor. Közülük, hogy szombaton választották meg Londonban az új lordmayort. Az új lordmajor neve sir William Treloar.

A vérgőzös császárt. Lapunk legutóbbi számbán közöltük, hogy az anami császár hirtelen támadt örüli rohamában megalkotta a feleségét és a császári ház több férfitagját.

ellenőriznie kellene, szintén nem mer beleavatkozni a dologba s nem tudja ártalmatlanná tenni a dühöngő örömet.

Gróf Livy. A bázeli Viktor-szállóban néhány nap óta egy fiatal osztrak ember lakott, aki a vendégházban gróf Livynek írta be magát.

Lueger betegsége. Lueger bécsi polgármesterről az utóbbi huszonnégy óra alatt különböző hírek terjedtek el.

A fővárosi rendőrség szaporítása. Már régén hangzatosították a rendőrség vezetői körét, hogy a rendőrség mostani csekély létszámmal nem képes a főváros közbiztonságát kellőképpen ellátni.

A párviadal ellen. A párhajlélenes mozgalom az utóbbi időben nagyon is nagy eszüdnél miküldött. Glyhá tűnt föl, mintha az egész mozgalom elhalt volna.

Az a legutóbbi vivott megdöböntő pizsoly-párhajjal szemben, melynek összehozalkozásait az egyik fél állott mellé hanyatlott össze, az Országos Párhajlélenes Szövetség ma tartott igazgatói ülésében hozott határozatában...

Újbol is tisztelettel kérjük a magas igazságügyi kormányt és az országgyűlést, hogy az egyenlőség fokozott védelmét és a párhaj elűrését adár törvény, akár megfelelő novelláris intézkedés útján biztosítsa.

Rekvium Felekóné Munkácsy Flóraéért. A ferenczredekéi helyosztás templomában ma délelőtt tíz órakor rekviumot tartottak a megboldogult Felekő Munkácsy Flóra asszonyért.

Színész-tragédia. Berlnben szerelmi dráma történt, a mely lefolyásában az északi színészdramára emlékezett. Eszéken egy színész lötte agyon a kedvesét, aztán magát. A berlini tragédia két főszereplője szintén egy színész és egy színésznő volt.

Jubiláló tanítók. A fővárosi tanítótestületnek két érdemes tagja: Bükkerti Gaszár és Lehoczky Ferenc ma ünnepezte 25 éves tanítói jubileumát.

Jubiláló tanítók. A fővárosi tanítótestületnek két érdemes tagja: Bükkerti Gaszár és Lehoczky Ferenc ma ünnepezte 25 éves tanítói jubileumát.

Jubiláló tanítók. A fővárosi tanítótestületnek két érdemes tagja: Bükkerti Gaszár és Lehoczky Ferenc ma ünnepezte 25 éves tanítói jubileumát.

önnyilkosság nem a leány beleegyezésével történt. A leánynak éppen a napokban kellett volna belépni az Operába, ahol Micacat énekelte volna „Carmen”-ben.

Vizsgálat elől a halála. Marosvásárhely városának rendőrkapitányaságánál Farkas Albert főispán pár nap előtt a szokásos hivatalvizsgálatot kezdte meg és e hó 4-ikén délután a bünyői és kihágási osztályra került a sor.

Az építőipar válsága. Az ellentét az építómesterek és közműmunkások között mindinkább kiéleződött. Tegnap a Magyar Építómesterek Szövetsége utasította vissza a kizáró és sztrájkoló munkások követeléseit.

Délelőtt tíz órakor Jakabffy Ferenc elnökével ülést tartottak az ipartestület összes szakszövetei.

A párviadal ellen. A párhajlélenes mozgalom az utóbbi időben nagyon is nagy eszüdnél miküldött. Glyhá tűnt föl, mintha az egész mozgalom elhalt volna.

Véres kardpárhaj. Szabadkán Beregedy István főispán és dr. Regényi Gábor összehozalkozás miatt vérs kardpárhajtváltak. A párhajban Beregedy István főispán súlyosan megsebesült.

Egy szociálista lap megszünése. A francia szociálisták lapja, a „Humanité” e ma napon megszűnt. Daurés főszerkesztő azt írja az utolsó számban, hogy föladta a harcokat, amelyet újságának főnállásért folytatott.

Kuropatkin memoirjai. Közülük, hogy Kuropatkin, a legközönségterőss hódvezér emlékiratait közölte orosi. Pétervártól azt táviratozzák, hogy a ez az emlékiratok közzétételét megtiltotta.

Rekvium Felekóné Munkácsy Flóraéért. A ferenczredekéi helyosztás templomában ma délelőtt tíz órakor rekviumot tartottak a megboldogult Felekő Munkácsy Flóra asszonyért.

Megfőtt társalkodóné. Megirtuk, hogy az Eszéken közönségben levő városi erdőben megfőtták Lakó Jolán angol társalkodóné, egy előkelő angol tiszt lányát, a ki Kienast esszeni lapszerkesztő házában volt alkalmazva.

Jubiláló tanítók. A fővárosi tanítótestületnek két érdemes tagja: Bükkerti Gaszár és Lehoczky Ferenc ma ünnepezte 25 éves tanítói jubileumát.

Jubiláló tanítók. A fővárosi tanítótestületnek két érdemes tagja: Bükkerti Gaszár és Lehoczky Ferenc ma ünnepezte 25 éves tanítói jubileumát.

plomban háladó itentiszteletre gyűlt össze. Itentisztelet után az iskola tanácstermében ünnepes volt, amelyen a kártyák lendületes beszédekben méltatták a két ünnepeltnek a fővárosi tanácsigazgató által szerzett érdemeit.

Muth Annát eltiltók. A lipótvárosi kutyamészárszék ügyben, ma hozta meg az ítéletet az V-ik kerületi előjáróság. A kutyamészárszék tulajdonosa tudvaleg Muth Anna mosónő volt, aki azért, hogy rendkívül olcsón árulja a húst, nagy forgalmat ért el. Mithon a mai tárgyaláson Mezei Lajos előjáró megkérdezte, hogy hogyan követhette el azt a rettenetes dolgot, az ítélet:

En kérem ártatlan vagyok. Nem tudtam, hogy kutyahús. Az előjáró azon kérdésére, hogy honnan vette a húst, ismételtén azt felelte: hogy Kiss Hanzilól U. pestről.

Az előjáró aztán dr. Radányi Gyula fogalmazó referenciáján alapján ügyvédek Geis Vilmosné, született Muth Annát közegészségügyi kihágás címén a 76. évi XIV. törvények alapján a büntetés maximumával, négy száz korona pénzbüntetéssel sújtotta, mely be nem hajthatóság esetén 20 nap elzárásra változható át. Együtt megkeresi az uppesti kapitányságot, hogy az ottani gyermektelepen sürgős vizsgálatot tartson, mert az előjárásához több névtelen levél érkezett, mely mind egy bizonyos Jaris Gyula nevű pecérelgényt vadol azzal, hogy üzletszerűen kereskedik kutyahússal.

A felfüggesztett asszony. Weisz Józsefné, született Goldstein Jenny, aki tegnap a Király-utca 48. számú házában leöntötte percolummal férjét a száján meggyújtotta, a rendőrség a mai napon a Szent István kórházból a rendőrségi rakodóházba szállította át. Weisz Józsefné, aki ellen gyilkosság kísérletének büntette miatt folyik most a nyomozat, vedelmél dr. Vázsonyi Vilmos ügyvédet bízta meg.

Vegrendeletli hagyomány. Miklóvics Zsigmondné szül. Zamoryi Maria. Magyar Turisták Társulatának vegrendelettel 500 koronát hagyományozott. Dr. Roth Zsigmond kiskunfelegyházi kir. körjegyző az 500 koronát a napokban bevitette a nevezett társulat pénztárába.

Üngyvárosi asszony. A Ketepesti-ut és a Vas-utca sarkán lévő bűbában ma délután három óra körül melege lökte magát Radányi Gyula háromnémet éves nős asztalos. A szerencsétlen ember, a kin a golyó halálos sebet ejtett, két kórházba szolgált bevitte a Rókus-kórházba. Radányi, aki a Bethlen-utca 21. száma alatt lakik, a kórházban azt mondta, hogy nagy nyomorban szenvedő családjával együtt szert akart megvalmni az életét.

Leégett színház. A naucy-i (Franciaország) színház tegnap este leégett. A kar meglábadja a nyolcszáz ezer koronát.

Hasznos köztűlők a hajókán. A Clayton féle fertőtlenítő, pakányirtó és tüzoltókészlet iránt mind nagyobb érdeklődés mutatkozik. A »Norddeutscher Lloyd« nagyobb hajóin is alkalmazkodik, és ezemikéül a föld minden részén el van terjedve. Eddig több mint 260 készletet van használatban, vagy megrendelés alatt. A kikötőben 60 készletet a gőz- és vitorlás hajókön 140 működik; a többit a szárazföldön használják.

A Beketow-ozuluszban ma este volt a 47-ik világbirokverseny s a mérkőzések Cyclop és Constante le Merin birkozásával kezdődtek. A mérkőzés husz percnyi küzdelem után eldőnt: len maradt. Következett az est clonja. Lurich és Ciganievics döntő mérkőzése. Ciganievics rendkívül nyugodtan birkozott, többnyire támadott, Lurich azonban támadásait ügyes fogásokkal mindannyiszor kivédte. A 18-ik percben Lurich hirtelen cseleselést Ciganievics kardbással leterítette. Ciganievics elismerti, hogy legyőztetése realis volt, de cseleselések miatt Lurich fogását, a melyet a ledobással használt. A közönség Lurichot hatalmas megléjezte.

Rothauer: Nászajándékok. Deák-tér 6. x Fodor-féle vívtörtem a Koronabíró-utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legmodernebb felszerelt torna- és vívtörtem. Kihonos gond fordítatik a gyermek torna és vívsar. x Bob-haszajók a legkiválóbbak 10 f. x Nemzeti szimfonikus kórus, régi és új nyak, képeket restaurált Linhart Vilmos színházi festő és díszítő, Budapest, VII. Hunyady-utca 27. sz. Telefon: 58-53.

Almatian éjszakák, hogyha vészre szét áll. S edes nyugalmat nekem mar semmi sem ad. Az első Almatid Cognac Gyárról meg ne feledkezz. Végy tőle cognacot s nyugodt éjjeled lesz. x Ami jól illik, az a szervezetedet rendszeresen használja, mint a vizszielésző izzó dolgok, különösen gyógyszerek. A »Scott-féle Emulsió« feltétlenül jó izzó, könnyen emészthető összeállítás a csukamáj-olajnak, melyet gyermekek is édesrejtettel vesznek. Kapható a gyógyszerárakban.

GYÁSZROVAT. Mouch Katalin, Lenau Miklósnak, a magyar földön született német költőnek az unokahuga tegnap meghalt Weidlingban. Temetése ma volt.

TÁVIRATOK. A szultán Roosevelt barátja. Konstantinápoly, okt. 5. Leizman amerikai nagykövetség ünnepes audienciáján a nyújtotta át a szultánnak megbízó levelet, a melyben Roosevelt elnök a szultánt nagy barátjának mondja és hogy az Egyesült Államoknak Törökország iránt érzett barátságának kifejezést adja, a követéséget nagy-követségi rangra emelte és Leizmant, a Kelet alapos ismerőjét nevezte ki nagykövetvé.

Orosz állapotok. Pétervár, okt. 5. (Saját tudósítónktól.) Tízhusz néháy tisztelt, köztük Temnikov adjuvánt, a min egy utczán kocszáltak, bombával megölték. Ugyanakkor egy más utczán forradalmárok meggyilkoltak egy államtanácsost és Zanikov milliomost. Varsó, okt. 5. (Saját tudósítónktól.)

Forradalmárok tegnap ki akarták rabolni a főpostai pénztárat, amelyben éppen két millió rubel volt. A rablás meghiúsult.

Közgazdasági táviratok. Newyork. Okt. 5. Okt. 4. Buza helyben... 79.63 80.38... Chicago. Okt. 5. Okt. 4. Buza okt-re... 71.75 72.98...

SZÍNHÁZ ÉS IRODALOM. Bemutató a Királysínházban. A repriket korát eii a Királysínház. Nem mintha nem lenne elég előadásra váró ujdonság, hanem nyilván a kockázatot félti. Minek? — mikor ott a repriket, amely mindig az ujdonság ingerével hat.

Mily óriási a különbség. oly otthonban, hol a gyermekek nem betegesek, nem gyöngök és nem idegesek, hanem egészségesek, boldogok és állandón a kedélyük törvendnek. A gyermekek gyógyítására és egészségben tartására egyiké a legjobb szerekek az alphosphorvas méz és nátron hozzáadásával készülő Scott-féle Emulsió, mely rendkívül erősítő és gyógyerejével a gyermeket gyorsan juttatja erőteljes egészséghez. A Scott-féle Emulsió kellemes, edes ízű, minél- fogva könnyen bevehető és mivel egyttal feltétlenül könnyen emészthető is, az étvágyat gerjeszti és az összes emésztési szervek működését rendezzi, hatásának erejében okvetlenül messze felülmúlja a közönséges csukamáj-olaját.

A Scott-féle Emulsió valódiságának jele a »hatán nagy csukahalat vivó halisz« védjegye. Ezen lapra való megrendeléssel és 75 filleres levélbélyeggel küldése ellenében mintavál bérmintve szolgál.

Dr. BUDAI EMIL, Városi gyógyszerár. BUDAPEST, IV. VÁCI-UTCA 34. 21. Egy eredeti üveg ára: 2 K. 50 f. Kapható minden gyógyszerárban. 260 1.

FÓVÁROSI ÜGYEK. Tisztviselők drágasági pótkéa. A tanács ma utasította az elnöki és tanügyi osztályok vezetőit, hogy a fővárosi alkalmazottak drágasági pótkéa tárgyában legyenek sürgősen előterjesztők a tanácshoz.

A polgármester nem fogad. Berezy István polgármester heftőn delben szokott kihallgatást adni, a legközelebbi fogadás azonban elmarad, mert a polgármester a közigazgatási bizottság ülésén lesz elfoglalta.

TÖRVÉNYSZÉK. A fatális ékezet. Nagy előleggel és értékes mintagyűjteménnyel indult el a vidékre Weisz József úgynök, hogy egy fővárosi cég amerikai áruit adja el. Az úgynököt esendes társnak is bevették az üzletbe, aki mindezek dacára csak hatvanig jutott el, ott kifogyott a pénz és a következő táviratban kért újabb előlegét:

Hatvanban legétem. Kérek pénzt, de azonban. A cég küldött huszonöt koronát, de hogy nem örült éppen a táviratnak, azt az utólvány-szervényen írott következő megjegyzés bizonyítja:

Jól kezd, ennnyit mindenkor megérdemel. A csúdes tars bebarangolta a felvidék nagyobb városait, de az előleg egyre gyerebben érkezett, mire Reszege-Szamislo állomásról a következő távirattal igyekezett megpuhítani a cégutajdonos szívét.

Reszege meghalok, nem mozdulhatok innen, ha pénzt nem kapok. A távirattal azonban egy kis baleset történt, mert az első e betűre ékezet került s a cégutajdonos megbotránközessal olvasta a ezikus táviratot: Reszege meghalok...

Nem is kapot: Weisz több pénzt, mire Nyiregyháza, a hóltag az ottani rendőrkapitány tanácsára, zálogba tette mintagyűjteményét és egy utazó vissza a fővárosba. Hazaérkezve a cég-penzára rögtön letartóztatták s a budapesti törvényszék sikasztás miatt egy hónapi fogságra ítélte. A tábla ma két heti fogságra szállította le a vadlott büntetést.

Robbanás a gyárban. Az ersebathlvi Deutsch cég nagy kocsi ócskavasát és rezel küldött a Hungaria mltárgya és kensavgyárba, azt György István munkavezető vette át, aki viszont Buchhammer György fiatal munkást bírta meg, hogy a holmit az olvasztás előtt kalapáccsal verje szét, Buchhammer kalapáccsolása közben egyszerre nagy robbanás történt, s a szétrepülő rézzsalánk a munkás mindkét szemét kütölte. Az ócska holmi között ugyanis vagy másfél száz, bányákban használt dinamitpatron volt, a melyet nyilván valamey bányából loptak el. A baleset-erő okozott súlyos testi sértes miatt vad alá helyezte Weinberger Jakab rakatör, Steiner Emil vegyész és György István, a ki időközben világgá ment. A bíróság Weinbertet két hói fogságra és száz korona pénzbüntetésre ítélte, Steiner pedig főtömtelet, végül György ellen országszerte körözést rendelt el. A budapesti ítéletábla ma új vizsgálatot rendelt arra nézve, hogy mi uton jutottak a dinamitpatronok a rézholmi közé. A tábla a por iratát ezért ma vizsgálódta a büntetőtörvényszékhez.

A bíróság köréből. Dr. Nagy Béla budapesti járásbírósi albiró a budapesti, dr. Szilágyi Öskör budapesti bírósági jegyzőt pedig a pestvidéki ügyészhez alügyészre kineveztek. Nyekhegyi Lotár kassai ügyész az itéletáblai bírói cím és jelleg adományozásával a temesvári törvényszékhez nevezték ki.

Ha a rendőrfelügyelő haragos. Kállay Béla rendőrfelügyelő a menyasszonyával nagyobb társaság kizárótlóban fölszállt a villamosra, a melyre ugyanakkor Mészáros Istvánné — régi haragos a rendőrfelügyelő anyósának — szintén nagyobb társasággal föl akart szállni. A rendőrfelügyelő megiltolta az idegeneknek a fölszállást, de azért a társaság mégis a kocsira került. A Gellérthegy alatt valamennyien átszállottak a déli vasút átlomása felé menő villamos kocsi. A Kriszina-köröten fölszállott a kocsi. Práczki Pál rendőrelőnök, a kinek a felügyelő meghagyta, hogy Mészáros Istvánnét szállítsa le a kocsirol és kísérje az I. kerületi kapitányságra, mert a villamoson állítólag közbotrányt okozott. Mészáros Istvánné panaszára most Kállay rendőrfelügyelő személyes szabadság ellen való vétség miatt, a rendőrelőnök pedig hivatalos hatalommal való visszaélés miatt került a budapesti büntető törvényszék elé. A tárgyalást ma dr. Vaisz Sándor védő kérelmére elhalasztották, meri a panaszos asszony betegsége miatt nem jelenhetett meg a tárgyaláson.

SPORT. A budapesti versenyek. Kilenczedik nap. Nyílt handicap. A kilenczedik nap programján három érdekesebb versenyem is szerepel, melyekben az előlekekből iteve szép mezőnyökkel várhatunk a starthoz.

A nap főszámát a 10.000 koronás Nyílt handicap képezi, melynek mérföldes távjan minden évhen a jobb másodiklasszis szokta összemérni erejét.

A díra az idén is nagyszámu nevezést adtak le s a kötelezettek közül leginkább Mindjárt, Calabrias, Irigy, Solt, Ismerős, Muskotaly és Loredán azok a lovak, melyeket elsősorban kell kombinációba venni. A suly és a táv leginkább Calabriást ajánlják, mely a sulyok megjelensése óta lényegesen megrövidült, tudvaleg a dolog azonban, hogy Calabrias nem a legmegbízhatóbb lo, de tekintve azt, hogy Tara fogja lovagolni, a men valószínűleg ki fogja futni legnagyobb formáját. Másodsorban a reg nem látott Mindjárt és a helyeslyu Loredánban bíznak.

Erdekes lesz a Palotai díj is, melyben a fiatalabb évszakt nehan jobb képviselője áll a starthoz. Mi a verseny nyertjét Justiceben látjuk, mellette Bisanberg és Usetul a legrealisabb pályázók.

A Kobányai díj, mely két- és hároméves lovak számára van fenntartva, az idén csak a ketévesek erőparája lesz, mert a hároméveseket csak Matterhorn és Orpheim képviselik, melyek azonban számításba sem juthatnak. A ketévesek legjobban Sedránda és Ritournelle képviselik s a verseny sorsát valószínűleg ők is fogják egymás között elintezni.

A nap többi versenyei kisebb sportjelenségek lehetnek, azokban egyszerűen tipjeinkre utalunk.

Jelöltjeink az egyes versenyekre a következők: I. Rátörtő—Rosette II. Szemere-ist III. Calabrias—Mindjárt—Loredán IV. Juslice—Bisamberg V. Barriera—Ella VI. Sedránda—Ritournelle.

A közönség köréből. Elismert legszolidab egyenruházati intézet Blum és Tsa. Szorb királyi és József főherceg udvari szállítók. Budapest Kossuth Lajos-utca 14—16. Teli fürdőkura a Szt.-Lukácsfürdőben.

Természetes forrómeleg, keses források, iszapforrások, iszapborogások, mindenféle termális fürdők, vizgyógykezelés, masszázs, lakás és gondos ellátás, csúcshelyen, kúra felül kimerítő prospektus küld ingyen a Szent Lukácsfürdő igazgatója Budapest-Budán.

Gyöngye, a fejlődésben, vagy a tanulási vágyakozásban, valamint vérszegénység, macskakórháznak, ödéma és idegesen tudogozottak, könnyen megérő keny bármely soru felnőttek mint erősítőszert vagy sikerrel használják a Dr. Hommel féle Haemalogen. Az étvágy megnö, a szellemi és testi erő gyorsan újra él, az egész idegrendszer megerősödik. Azonban ha a szervezet nem tudja megemészteni a Haemalogen kelt kéri és nem szabad a sok utazást egyiket sem magára erőszakolnia.

Nászajándékok Rothauer M. Ignác és Fia BUDAPEST, Deák-tér 6. Anker-udvar Király-utca sarkán.

Legkiválóbb minőségű Grammofonok, Fonográfok, Czimbalmok, Harmonikumok, Hegedűk, Fuvolák, Cziterák, Harmonikák és mechanikai hangszerek csekély havi részletfizetésre kaphatók. Budapest, Andrassy-ut 17.

Negyed évre 2 kor. Az egyetlen családi élelzap ÜSTÖKÖS. A legjobb, legrégibb politikai élelzap. Alapította: 1857-ben Jókai Mór. Minden hétven politikai karriker, számos illusztrált cikk, eredeti tervek, fejtevény-rovat jutalmakkal.

KÖZGAZDASÁG. A magyar list Tiroiban. Az osztrák képviselőházban ma a keresztény szocialisták több interpellációval jelentették be, melyek majdnem kivétel nélkül Magyarországra ellen irányultak. Így Schrafl és Schöpfer meginterpelláltak a vasuti, pénzügyi és kereskedelmi minisztereket a magyar listnek Tiroiba és Vorarlbergbe való önzéle miatt. Az interpelláció kifejté, hogy az osztrák kormány vegre sok évi faradozás után partfogásába vette a tiroli malmoikat és megakadályozta a magyar listi bevételét Fiume—Vencence—Alán át. A magyar kormány erre kombinált vasuti és hajósállomás útján és meérkelte tarifával kijátszotta ezt a rendszabályt; a magyar listet Pozsonyba szállíttatta vasuton, ott átrakatta a magyar folyómalozási társaság hajóira és a Dunán felfele vitette Passaug, ott ismét átrakatta a bajor államvasutra s így került osztrák terület érintése nélkül Tiroiba és Vorarlbergbe. A magyar listi hlymódon most meg előbban jut oda, semmint julius elseje előtt. Az interpellálók intézkedést sürgetnek, hogy a magyar kormány respektálja Böhm vol pénzügyminiszternek 1904. évi rendeletét.

Generali Főlemlő alaptökejét. A triezsi Assicurazione Generali biztosító társaság, mint értesültük, tökéjét felemelni szándékozik olyképp, hogy 1000 darab 2100 korona névértékű új részvényt bocsát ki, a melyre azonban csak 630 korona lesz befizetve. Egy ily 630 korona névértékű új részvény átvételi ára 13600 frank lesz és öt régi részvényre fog ezen az áron egy darab új részvény jutni.

A kamatláb. Pénzkörökben szinte általában várják, hogy az Angol Bank csúttörökön fel fogja emelni a bank kamatlábát. A pénzügyon idegesen várják a bank kamatláblemelését, ez azonban nem történt meg. Ugyan az Angol Bank tegnap igazgatósági ülést tartott, amely elhatározta, hogy a kamatlábat nem emeli föl. Londonban a pénz ára valamivel olesobb lett. A nappenzár 2 1/2—3 1/2, százelek, ultimopénz 4 1/2 százelek. A prolongézióért 4 százeleket fizettek. A hivatalos bankkamatláb szintén 4 százelek. Berlinből táviratokkal lapunknak, hogy bár az Angol Jegybank a kamatlábat nem emelte, a német Reichsbank hűfőn mégis felemelt a rátaját, még pedig beavatottak értesítése szerint ötöl bi százelekre.

Mesterseges árarófolások. Alig van már termelési ág, amely a legképtelenebb ürügyek alatt fel nem hajította volna gyártmányait árát. Nyakra-főre alakulnak a kar-telek mindenféle frízisok ürügye alatt, tényleg azonban ez nem más, mint a közönség zsebeje ellen intézett merénylet. Anyanyra botrányos ma már ezeknek a termelési kar-



Table with columns: Inn, Duna, Bega, Tisza, Körös, Maros. It lists water levels and directions for various rivers.

Időjárás.

meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 október 5-én reggel 7 órakor.

Hazánkban tegnap még Erdélyben és az Alföld egy részén, meg az északi határon volt...

EGYETERTÉS

Zöldsejtelék: Buzgonya (vagonkor) sárga 4.00-6 K, róza 3.50-4 K, fehér 3.40-7.00 K...

Felelős szerkesztő: PUSZESZ LAJOS. Kiadójának: Magyar Újságírók Részvénytársaság.

Napirend 1906. október 6.

Napirend Szombat, október 6. Róm. kath. Bruno, evang. Bruno, ortodox Bruno...

Aranyárak: részvény 149.-, 3% m. arany kölcsön 77.-, 4 1/2% aranykölcsön 100.10, Osztr. koronajárék 99.90...

Borjувásár. Budapest, okt. 5. (Hivatalos tudósítás.) A mai vásáron lejelölték 352 darab él borjút...

Elelmi cikkek. Budapest, okt. 5. (A Magyar Gazdák Vasárnapokéi Szövetkezet tudósítása.)

Budapest, okt. 5. (Hiv. Tud.) Tegnapról ma már 90 darab sertés, 18 darab süldő...

Sertésüzemeltetés. Budapest, okt. 5. (Hiv. Tud.) Tegnapról ma már 90 darab sertés, 18 darab süldő...

Sertésüzemeltetés. Budapest, okt. 5. (Hiv. Tud.) Tegnapról ma már 90 darab sertés, 18 darab süldő...

A budapesti áru- és értéktőzsde nivatatos árjegyzései. 1906. október 5.

A) Arutőzsde. I. Gabonamérek. - Árak készpénzben 100 kilogrammonként.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists prices for various types of wheat and grain.

II. Különböző termények (készárú).

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Arfolyam. Lists prices for various commodities like oil, sugar, and other goods.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Arfolyam, Arfolyam. Lists financial data and exchange rates.

ERTEKPAPIROK

Large table listing various securities, bonds, and financial instruments with their respective prices and values.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Table listing theaters and entertainment venues, including Nemzeti Színház, Népszínház, and others.

Large advertisement for 'MERCUR' featuring the text 'legmegbizhatóbb értesítéseket nyújt a tőzsde eseményeiről. Előfizetési ára: 4 koronára.' and 'Budapest, V., Váci-utca 37. (Merkur-palota)'

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK

Szombat, október 6.

M. KIP. OPERAHÁZ.

Hunyadi László

Dalma 4. sz. sz. Zenei... Szombat, október 6.

V. László... Czikler Elek... Hunyadi László... Huszár Miklós... Gata István... Márta... Székely Bertold... Rozsnyó

MAGYAR SZÍNHÁZ.

A milliárdos kisasszony.

Operett 3 felvonásban... URANIA.

Pénz ö felseje.

Fővárosi Orfeum

WALDMANN IMRE igazgató. Az új októberi műsor. Smeralda Seniza... Violetta... Mlle Hero... La Charmes... Eder, Georg és Guszt. Ráczky...

Helvétia kávéház

Lukács Károly kurucz primás

Nemzetközi-Orfeum

Kerepesi-ut 63. A fényes októberi műsor 16 elsőrangú attrakciók fellépte! A hálószoba ellenőre... 12 elsőrangú táncosnők.

Wertheimer-Mulató

III., Népszínház-utca 28. szám. Tisza Kálmán-ter sarkán. Ma és mindennap fellépte Lengyel Zsidó operette társulatnak. Uj! „Vérvad Széder estéjen”

Wein Károly és Tsa... Szepességi len-pár!... VALÓDI SZEPESSÉGI... GYF ZIPSER

Konkolyozók (trieurók) minden gabonának osztályozására Graepel Hugó

SZÖNYEGEK. — VÁSZNARUK. Teljes menyasszonyi kelengyék. WITTMANN és BAUER V. VÁCZI-KÖRUT 6.

FOLIES CAPRICE RÉVAY-UTCA 18. RENDEZŐK: Rott Sándor és Steinhart Géza.

A jövő zenéje vagy a FEMINISTÁK... „Ami biztos, az biztos”

Fényesen átalakítva a LÁSZLÓ fele FÉSZEK vendéglő és borozó VII., Akácfa-u. 7 sz.

Uj! Olvasd! Uj! Vállalatunknál bárki: pénzkölcösön vagy bármily adósvételi ügyben egy vagyont takaríthat meg költségekben...

Szilági-fele betéti társaság BUDAPEST, Központi iroda: Belváros, Királyi Pal. u. 14. E. l. em. 4.

L. MÁSEK és Tsa... ZÁGRAB... Masek L. és Tsa

POLLITZER SÉRVA MBULATORIUM. Bpest, IV., Károly-körút 10. f. álm. Ingyenes orvosi vizsgálat és rendelés!

SZÜTS és BALIKA nagykanizsal Oláh Sándor zenei kara és Schrammel negyes szolgálatja a zenét Női kizsogató!

ÖNKÉNTESÉKNEK legelegánsabb egyenruhákat készít kedvező fizetési feltételek mellett

BLUM SANDOR perca eszaki, szerb királyi és orosz eszaki nagykereskedési utcai szállító. Budapest, IV., Váci-utca 15 sz.

FRANCAIS KÁVÉHÁZ VI., Andrassy-ut 32. sz. alatt Váci Kiss Lajos hírneves cigány primás hangversenye.

Első Alföldi Cognagyár Rész. társ. és Szeszínomítógár Kecskeméten. Ajánlja Barack-pálinka, Barack-cognac, Barack-ereme, Tulipán-likőr

ERDÉLYI MINTA-VEHDEGLŐ Dalszínház-utca 8. sz. (Az Opera mellett.)

Rosenberg és Quitt Budapest legnagyobb nődivat, szőnyeg és vaszonmú árúháza Király-utca 32. Alkalmi vétel!

TÁTRA MULATÓ VII., Király utca 77. Főváros legelőkelőbb, legszebb családi varieté mulatóhelye

Ne szóval, — tettel igazoljuk a magyar iparpártolást!

Ügyeljünk magyar gyártmányokat terjesztő cégekre.

Gazdasági gépek.

„AGRARIA” „Nicholson” Gépgyár Részvénytársaság Gazdasági Géposztályának Vezérügynöksége. Alakult 1903. év május hó 1-én

Nyilvános kimutatása az „Agraria” eddigi üzleti forgalmának:

Table with 3 main columns: Tárgy, Magyar gyártmány, Idegen gyártmány. Lists 8 categories of machinery and their respective values in Magyar and foreign currency.

Összforgalom 4 millió 199,754 korona magyar gyártmány és 39,917 korona idegen gyártmány; tehát a forgalomnak 99%-a magyar gyártmány.

Ezen forgalomnak számadatai eléggé igazolják és bizonyítják a magyar gyártmányok kitünőségét.

Fontos! Felvilágosításokkal és árj gyékünkkel kivanatra ingyen és bérmentve szolgálunk. Fontos! Levélcozim: „AGRARIA” Budapest, Váci-utca 2. szám.

Színházak műsora. Table listing theater performances for the weekend, including M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Királyi színház, Népszínház, Magyar színház, and Uránia.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények... használtak és újak, rendkívül olcsó aron kaphatók...

Építkezéseket... ervezeseket, alapfalakat, bárhol elvállal, városok bani tehermentes telkeket...

Ha köhög... valódi Kéthy-fele cukorkát kérjen a gyógyszer-tárban.

Zálogrudulákat... Brilliansokat, ezerszeres aranyat, ezüstöt leguagyasabb árban veszek.

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Csemegés állót... almas, körte, bogyó postakosaratok 1 ft 20. - 25 kio 5 frt. előre pénzküldéssel.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Téli szőlőt... legemesebb lapokban 5 kio 5 frt. előre pénzküldéssel.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Allami és köztisztviselőknek... pénzkölcsönök

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Követeléseket... saját költésgeimen behajtok.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Urasági butorokat... adok, veszek teljes la-berendezéseket.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Urasági butorokat... adok, veszek teljes la-berendezéseket.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Urasági butorokat... adok, veszek teljes la-berendezéseket.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Urasági butorokat... adok, veszek teljes la-berendezéseket.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

2 kor. 60 filléres havi részlettel... havi részlettel, bárki kaphat: I. Olasz vöröskereszt, I. Erzsébet-és I. József-egyesület...

Nevelőnőket... honosokat, kintinó angol német, francia német zeneismerettel, lelkismeretesen ajánlok, magyar okleveles tanítókat zeneismerettel ellátva keresek.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

Alkalmi zongoravétel... rövid Bösendorfer-Erhard kiváló mesterek gyártmányai olcsón eladók.

Reményi... hangszer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Háló-... és ebédigamirturak, csillárak, rézgyak, szőnyegek, ládai berendezések...

KOCH féle szabadalmazott körgallér... Oszti minőségben minden színben 32, 25, 20 és 12 korona. esak is KOCH testvérek Bpest, 26. legnagyobb férfi- fiu- és gyermekruha nagy áruház karoly-körut

Mc. CORMICK HARVESTING MACHINE COMPANY CHICAGO U. S. A. amerikai arató- és mezőgazdasági gépek gyára. Specialitások: Rugó-fogas borona, Aczel-lokapa, Osztagos cultivator, Kukoricza-aratógép, Kukoricza fosztó és szártépő-gép, Kukoricza-ültetőgép, Istállótrágya-zórókoosi, Benzin-motorok, Kéveköti aratógép, Marokrakó aratógép, Fűkaszaló-gép, Szénagyűjtő-gép.

Gyémántfogas borona. proda és főraktár: Budapest, V., Alkotmány-u. 12.

Urasági butorokat... adok, veszek teljes la-berendezéseket.

Urasági butorokat... adok, veszek teljes la-berendezéseket.

Urasági butorokat... adok, veszek teljes la-berendezéseket.

Városban és falun nélkülözhetetlen a GUTTMANN-féle eredeti szab. SZOBA-KLOZET... GUTTMANN L. klozetgyára Budapest, Városház-utca 2.

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Butor... saját készítmény, olcsó é tartós kivitelben, áramlás nélküli, mely törleszhető...

Butor Ehrentreu és Fuchs... Budapest, V., Teréz-körút 8. Képes árjegyzék ingyen. TELEFON 34-59.

ORÁK, EKSZEREK 10-évi jótállással RÉSZLETFIZETÉSRE... Képes árjegyzék bérmentve. Javítások postánzzal elküldhetők.

ORÁK, EKSZEREK 10-évi jótállással RÉSZLETFIZETÉSRE... Képes árjegyzék bérmentve. Javítások postánzzal elküldhetők.

ORÁK, EKSZEREK 10-évi jótállással RÉSZLETFIZETÉSRE... Képes árjegyzék bérmentve. Javítások postánzzal elküldhetők.

ORÁK, EKSZEREK 10-évi jótállással RÉSZLETFIZETÉSRE... Képes árjegyzék bérmentve. Javítások postánzzal elküldhetők.

ORÁK, EKSZEREK 10-évi jótállással RÉSZLETFIZETÉSRE... Képes árjegyzék bérmentve. Javítások postánzzal elküldhetők.

BU... SZ... BUDAPEST... Vidékre... fizet... októ... lap... min... vesk... A ki... mege... sa az... a g... eszt... semm... olyan... áll el... egé... le a sz... Ha... igen... ma... zni... ban... bevár... pont... hoz... nem... bátors... meg... ezt... má... Lajos... ki... gy... mikor... parkba... a pill... követk... szor... akkor... meggy... ideig... t... utókor... sak... azok... desét... Ugy... demei... ket... Ha... nek... tel... a kriti... Az... Of... Ké... Fe... Ha... Ke...